

**【正誤表】市議会議員定数に関する調査結果
(平成 24 年 12 月 31 日現在)**

「市議会議員定数に関する調査結果（平成 24 年 12 月 31 日現在）」に誤りがありましたので、次のとおり訂正いたします。

頁	訂正箇所	正	誤	更新日
3	(2) 表 3 人口段階 5 万未満の市数(市)	251	252	8 月 19 日
〃	(2) 表 3 人口段階 5 万未満の議員定数(人)	4,702	4,726	〃
〃	(2) 表 3 人口段階 5 万未満の 1 市あたり平均(人)	18.7	18.8	〃
〃	(2) 表 3 人口段階 5～10 万未満の市数(市)	270	269	〃
〃	(2) 表 3 人口段階 5～10 万未満の議員定数(人)	6,051	6,027	〃
4	表 4 北海道小樽市の同条例等の適用年月	2007 年 4 月	2002 年 6 月	〃
20	表 4 和歌山県紀の川市の人口	66,774	6,700	〃
29	表 5 和歌山県紀の川市の人口	66,774	6,700	〃
22	表 4 山口県岩国市の同条例等の適用年月	2010 年 10 月	2010 年 3 月	8 月 20 日
10	表 4 東京都品川区の人口	356,018	336,584	9 月 18 日